Cigg coraz szybciej rosnacy (c)
Limit pamieci: 32 MB Limit czasu: 0.50 s

Ciag A1, As, ..., A, (dla N > 3) nazywamy coraz szybciej rosngcym, jesli dla kazdego: =1,2,..., N — 2
zachodzi nieréwnos¢ A; 1 — A; < A0 — Aji1.

Napisz program, ktéry dla liczb naturalnych A, B, C takich, ze A < B < C, sprawdza czy moga one by¢
elementami (niekoniecznie sasiednimi) jakiego$ ciggu coraz szybciej rosngcego.

Wejscie
W pierwszym wierszu znajduje sie liczba naturalna T', oznaczajaca liczbe testéw. W kolejnych T" wierszach
znajdujg sie dane dla kolejnych testow.

Dane dla kazdego testu zapisane sg w jednym wierszu, zawierajgcym trzy liczby naturalne A, B, C, pood-
dzielane pojedynczymi odstepami.

Wyjscie
W i-tym wierszu nalezy wypisac¢ wynik dla i-tego testu, ktérym jest jedno stowo: TAK —jesli liczby A, B, C moga
by¢ elementami jakiegos ciggu coraz szybciej rosngcego oraz NIE w przeciwnym przypadku.

Ograniczenia
1<T<100000,1<A<B<C<10%,

Przyktad

Wejscie Wyjscie Wyjasnienie

4 TAK W pierwszym przypadku (1,2, 4) jest
124 NIE ciggiem coraz szybciej rosngcym. W
135 NIE ostatnim przypadku liczby 1,9, 14 sg
146 TAK elementami ciagu (1,2,5,9, 14), ktéry jest
19 14 coraz szybciej rosnacy.
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